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SISTEMA DE MUESTREO, 

ETAPAS Y MÉTODO DE 

MUESTREO

El sistema de muestreo aplicado en la presente investigación es semi probabilístico,

polietápico y por áreas.

El marco muestral CPI de cada distrito del país está conformado por unidades de

muestreo (UPM'S), que son conglomerados de 80 viviendas en promedio.

Sobre la base de este marco muestral la selección de la muestra estadística se realiza

de la siguiente manera:

Primera etapa:  Selección aleatoria sistemática de las UPM'S considerando un 

promedio entre 6 a 8 encuestas

Segunda etapa:  Selección aleatoria sistemática de viviendas dentro de la UPM 

utilizando un salteador aleatorio ('k')

Tercera etapa: Selección aleatoria simple del hogar dentro de una vivienda 

seleccionada conformada por más de un hogar.

Cuarta etapa: Selección de la persona de 18 años a más dentro del hogar 

seleccionado respetando la cuota según sexo y hogar.

INFERENCIA DE 

RESULTADOS

Para inferir los resultados a partir de la muestra se construyeron los factores de

expansión. Estos factores de expansión se calcularon teniendo en cuenta el diseño

muestral aplicado.

Siendo la muestra estadística no proporcional por zonas, sexo y grupos de edad, los

resultados se han ponderado estadísticamente. La aplicación de los factores de

ponderación permiten ajustar la estructura muestral obtenida a través del muestreo a la

estructura poblacional estimada por CPI en base a información oficial del INEI.

500 encuestas - Margen de error = 4,4 %

El margen de error ha sido calculado asumiendo un nivel de confianza de 95.5% y

valores para p y q = 0.5

TAMAÑO DE LA MUESTRA 

ESTADÍSTICA Y MARGEN 

DE ERROR

UNIVERSO INVESTIGADO ■ Hombres y mujeres de 18 años a más  de todos los niveles socioeconómicos que 

residen en Lima y Callao

TÉCNICA DE LA 

ENCUESTA 

Encuesta personal, cara a cara en los hogares seleccionados para conformar la muestra 

estadística. Aplicación de un cuestionario estructurado elaborado por CPI
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HOMBRES MUJERES 18 A 24 25 A 39 40 A 70 A / B C D / E

% % % % % % % % %

Estamos frente a un rebrote del virus 71.2 67.2 75.1 64.5 73.3 72.2 80.2 68.2 66.7

Se mantiene el nivel de contagio 22.8 26.4 19.2 26.6 22.0 21.7 15.7 26.3 24.2

Tiende a bajar el número de personas contagiadas 5.2 6.0 4.4 8.0 4.2 4.9 3.1 4.7 8.2

No sabe/ no opina 0.9 0.3 1.4 0.9 0.4 1.2 1.0 0.7 0.9

TOTAL: 100%

MUESTRA ESTADÍSTICA : Total de entrevistas realizadas (500) (249) (251) (96) (163) (241) (146) (262) (92)

Se aprecia que en el caso de las mujeres, personas mayores de 25 años y en el nivel socioeconómico A/B es mayor la percepción respecto a 

que el nivel de contagios del Covid-19 se ha incrementado en el país en los últimos días

Covid-19: Percepción respecto al nivel actual de contagios

Cuadro N° 1

¿Cómo siente Ud. el nivel de contagios del Covid-19 en estos últimos días, 

diría que estamos frente a un rebrote del virus, que se mantiene el nivel de 

contagio o que por el contrario tiende a bajar el número de personas 

contagiadas?

TOTAL

LIMA

3

N.S.E.SEXO RANGOS DE EDAD



HOMBRES MUJERES 18 A 24 25 A 39 40 A 70 A / B C D / E

% % % % % %

Ahora se siente…

Más preocupado/a 42.2 36.9 47.3 30.1 36.9 51.6 47.4 36.4 46.4

Igual de preocupado/a 41.9 45.6 38.3 50.9 48.8 32.4 40.1 45.9 37.0

Menos preocupado/a 15.8 17.2 14.4 18.1 14.3 16.0 12.6 17.3 16.6

No sabe/ no opina 0.2 0.3 0.0 0.9 0.0 0.0 0.0 0.4 0.0

TOTAL: 100%

MUESTRA ESTADÍSTICA : Total de entrevistas realizadas (500) (249) (251) (96) (163) (241) (146) (262) (92)

Covid-19: Nivel de preocupación actual en relación a contagiarse del virus, respecto al inicio de la pandemia 

N.S.E.¿Qué tan preocupado/a está Ud., respecto a contagiarse con el virus 

Covid-19, diría que está igual de preocupado/a como al comienzo de la 

pandemia, menos preocupado/a o que ahora está más preocupado/a?

TOTAL

LIMA

4

Cuadro N° 2

SEXO RANGOS DE EDAD

Son las mujeres, las personas mayores de 40 años y los niveles socioeconómicos A/B y D/E los que más preocupación muestran al contagio. 

Más preocupado/a

42%

Igual de preocupado/a

42%

Menos preocupado/a

16%

No sabe/ no opina

0%



HOMBRES MUJERES 18 A 24 25 A 39 40 A 70 A / B C D / E

% % % % % %

La población no cumple con las reglas de protección 69.4 67.6 71.4 61.8 70.7 71.8 73.9 68.2 67.1

Aglomeración de personas en ciertos lugares 41.7 41.9 41.5 61.8 35.8 38.1 39.9 47.7 33.3

Por un deficiente manejo de la pandemia por parte del 

gobierno
22.0 24.6 19.6 13.2 24.2 24.0 27.5 21.5 17.1

Otras razones 1.0 0.8 1.1 2.2 0.4 0.8 0.4 0.7 1.9

No sabe/ no opina 0.6 0.2 1.0 1.4 0.0 0.9 0.9 0.3 1.0

TOTAL: Aplica más de una respuesta

MUESTRA ESTADÍSTICA : Total de entrevistas realizadas (500) (249) (251) (96) (163) (241) (146) (262) (92)

Desde su punto de vista, ¿Por qué razón o motivo el nivel de contagios del Covid-

19 no ha podido controlarse en nuestro país, diría que principalmente es porque 

la población no cumple con las reglas de protección establecidas, por la 

aglomeración de personas en ciertos lugares, por un deficiente manejo de la 

pandemia por parte del gobierno o por alguna otra razón?

TOTAL

LIMA

5

N.S.E.

Covid-19: Nivel de responsabilidad en el contagio del virus

- Total respuestas espontáneas -

Cuadro N° 3

SEXO RANGOS DE EDAD

Los encuestados asumen,  en su gran mayoría (69.4%) , que la propia población es culpable del contagio del virus al no cumplir cabalmente el 

protocolo de protección. Un 42% de los entrevistados culpan a la aglomeración de las personas en lugares públicos 

69

42

22

La población no cumple con las reglas de

protección

Aglomeración de personas en ciertos lugares

Por un deficiente manejo de la pandemia por parte

del gobierno



HOMBRES MUJERES 18 A 24 25 A 39 40 A 70 A / B C D / E

% % % % % % % % %

Mercados/ Supermercados 55.4 55.8 55.1 43.2 51.9 63.6 42.6 59.3 62.2

Centros comerciales 39.8 38.3 41.1 44.9 47.0 31.4 49.5 36.7 34.5

Reuniones sociales: familiares, amigos, fiestas, etc. 18.7 22.0 15.5 18.5 19.3 18.4 17.1 15.9 25.3

Transporte público: buses, combis 15.6 17.3 13.9 13.4 16.7 15.5 15.8 21.2 5.6

Cualquier lugar donde haya concentración de 

gente
10.2 10.1 10.1 14.0 8.5 9.7 13.1 10.2 6.9

En Gamarra/ Mesa redonda 6.2 3.4 9.1 4.4 6.6 6.6 5.2 5.7 8.2

Hospitales 2.8 2.5 3.2 3.3 2.3 3.2 2.7 1.5 5.3

Bancos 2.3 1.6 3.0 3.1 0.0 4.0 2.3 1.4 3.8

Cualquier lugar, el virus está en todos lados 1.8 1.1 2.5 0.0 1.8 2.5 1.5 1.5 2.6

Restaurantes 1.5 0.7 2.3 2.6 1.4 1.1 1.8 1.1 1.8

Centro de trabajo 1.3 1.7 0.8 1.4 1.0 1.3 0.0 1.7 1.8

No sabe/ No opina 1.1 0.7 1.5 0.0 0.4 2.2 0.0 1.2 2.2

TOTAL: Aplica más de una respuesta

MUESTRA ESTADÍSTICA : Total de entrevistas realizadas (500) (249) (251) (96) (163) (241) (146) (262) (92)

Covid-19: Lugares o Circunstancias que se considera los mayores focos de contagios

Cuadro N° 4

N.S.E.
Para Ud., ¿en qué sitio, lugar o circunstancia considera que una persona 

corre el mayor riesgo de contagiarse del virus Covid-19? TOTAL

LIMA

6

SEXO RANGOS DE EDAD

- Total respuestas espontáneas -

55

40

19

16

10

6

3

2

2

2

Mercados/ Supermercados

Centros comerciales

Reuniones sociales: familiares, amigos, fiestas, etc.

Transporte público: buses, combis

Cualquier lugar donde haya concentración de gente

En Gamarra/ Mesa redonda

Hospitales

Bancos

Cualquier lugar, el virus está en todos lados

Restaurantes



HOMBRES MUJERES 18 A 24 25 A 39 40 A 70 A / B C D / E

% % % % % % % % %

Cuarentena total obligatoria y estricta 20.0 19.9 19.9 24.4 22.0 16.3 21.5 24.7 10.1

Controlar el aforo en transporte público, mercados, 

centros comerciales, bancos
15.1 15.9 14.4 12.7 12.6 18.0 13.3 15.7 15.9

Ampliar el horario del toque de queda 14.4 13.3 15.5 18.5 12.5 14.4 17.6 15.2 9.8

Vacunar a la población 13.2 14.1 12.4 7.7 13.0 15.8 6.8 12.7 21.0

Sanciones más drásticas para quienes incumplen las 

normas
9.6 11.0 8.2 10.8 6.8 11.6 9.8 9.4 10.0

Cerrar las fronteras aéreas y terrestres 9.2 6.1 12.3 6.1 8.2 11.5 11.6 7.7 9.4

Cerrar los lugares de concentración: centros 

comerciales, restaurantes, cines, teatro, etc.
4.9 2.7 7.0 9.3 4.6 3.1 6.3 4.8 3.5

Concientizar a las personas 4.2 5.0 3.5 0.0 6.4 4.2 3.0 4.2 5.6

Más control policial 4.0 5.9 2.2 2.4 5.6 3.3 4.0 2.5 6.7

Que regrese la vigilancia de las fuerzas armadas 3.7 4.8 2.7 5.5 4.6 2.2 1.8 4.8 3.9

Cuarentena focalizada el lugares donde hay más 

contagios
3.5 4.2 2.8 1.7 3.7 4.0 3.8 4.1 2.0

Prohibir las fiestas/ reuniones sociales/ discotecas/ 

bares
3.2 3.4 3.0 6.4 3.0 2.0 1.4 4.0 3.9

Inmovilización total los domingos 1.8 1.7 2.1 2.1 2.5 1.2 5.2 0.8 0.0

Restringir las salidas : Días y horarios estipulados 1.3 0.8 1.8 2.4 1.0 1.2 1.2 1.2 1.8

Otras medidas sugeridas 7.5 7.3 7.6 7.5 4.3 9.8 7.1 8.5 5.3

Nada, la gente no hace caso 4.5 4.0 5.1 4.4 4.5 4.6 3.6 4.5 5.6

Nada, el cuidado debe ser responsabilidad de cada uno 2.0 2.0 2.0 0.9 3.9 0.9 3.4 2.3 0.0

No sabe/ No opina 10.1 11.2 9.1 9.0 12.7 8.5 10.9 8.1 12.8

TOTAL: Aplica más de una respuesta

MUESTRA ESTADÍSTICA : Total de entrevistas realizadas (500) (249) (251) (96) (163) (241) (146) (262) (92)

Cuadro N° 5

- Total respuestas espontáneas -

7

¿Qué medida inmediata y urgente considera Ud. que debería tomar el 

gobierno del presidente Sagasti para evitar que la población se siga 

contagiando del Covid-19?

TOTAL

LIMA

Covid-19: Sugerencia respecto a  medidas que el gobierno debería implementar para evitar el contagio del virus

SEXO RANGOS DE EDAD N.S.E.

20

15

14

13

10

9

Cuarentena total obligatoria y estricta

Controlar el aforo en transporte público,

mercados, centros comerciales, bancos

Ampliar el horario del toque de queda

Vacunar a la población

Sanciones más drásticas para quienes

incumplen las normas

Cerrar las fronteras aéreas y terrestres



HOMBRES MUJERES 18 A 24 25 A 39 40 A 70 A / B C D / E

% % % % % % % % %

Está de acuerdo con todas las medidas 

implementadas
44.8 42.3 47.1 45.8 39.7 48.5 40.8 46.8 45.4

Está en desacuerdo con alguna de las medidas 

implementadas
43.1 45.0 41.4 37.7 50.4 39.4 46.4 42.0 41.6

La apertura de los centros comerciales, cines, 

casinos, conciertos, gimnasios, parques, etc.
12.6 10.9 14.3 5.5 14.8 13.6 13.0 14.6 9.1

La restricción del acceso a las playas 9.2 9.8 8.7 7.0 10.3 9.2 16.0 8.7 2.7

El horario del toque de queda/ toque de queda 8.7 7.7 9.4 9.6 8.6 8.1 1.8 8.1 16.6

El aforo permitido en los centros comerciales, 

transporte público, restaurantes
4.5 4.1 5.1 4.2 7.2 2.4 5.8 3.8 4.2

La reanudación de los vuelos internacionales 3.3 3.9 2.7 6.0 2.2 3.1 5.4 2.2 2.9

Permitir que los niños y adultos mayores  salgan 2.1 1.8 2.5 3.8 2.5 1.0 2.5 2.0 1.8

La compra de vacunas chinas 2.0 2.7 1.4 2.0 1.2 2.8 3.0 2.1 0.8

Otorgar bonos a gente que realmente no lo 

necesita
1.1 1.1 1.2 0.0 2.2 0.7 0.0 0.8 2.9

Permitir la circulación de autos particulares los 

domingos
1.1 1.0 1.2 1.2 0.0 2.0 2.2 1.1 0.0

Obligar a la gente a usar protector facial 1.0 1.3 0.9 0.8 1.7 0.6 1.7 1.3 0.0

Demorar la reactivación de otros sectores 1.0 1.9 0.0 0.0 2.3 0.3 0.7 1.4 0.5

Otras medidas con la que no está de acuerdo 3.7 4.8 2.4 2.3 3.6 4.3 3.9 2.9 4.6

No sabe/ No opina 12.1 12.7 11.5 16.5 9.9 12.1 12.8 11.2 13.0

SUB-TOTALES: 100%

MUESTRA ESTADÍSTICA : Total de entrevistas realizadas (500) (249) (251) (96) (163) (241) (146) (262) (92)

Cuadro N° 6

Covid-19: Medidas vigentes en la lucha contra la pandemia con las que los encuestados no están de acuerdo

- Total respuestas espontáneas -

8

SEXO RANGOS DE EDAD N.S.E.
¿Con cuál de las medidas vigentes en la lucha contra la pandemia Covid - 

19 Ud. no está de acuerdo? TOTAL

LIMA



HOMBRES MUJERES 18 A 24 25 A 39 40 A 70 A / B C D / E

% % % % % % % % %

Está al tanto 90.2 89.7 90.8 81.8 93.3 91.2 96.1 90.3 84.0

No está al tanto 9.8 10.3 9.2 18.2 6.7 8.8 3.9 9.7 16.0

TOTAL: 100%

MUESTRA ESTADÍSTICA : Total de entrevistas realizadas (500) (249) (251) (96) (163) (241) (146) (262) (92)

¿Está Ud. al tanto de que el presidente Sagasti acaba de anunciar la 

compra de un lote de más de 50 millones de vacunas contra el Covid para 

nuestro país?

9

SEXO RANGOS DE EDAD

Cuadro N° 7

Covid-19: Nivel de conocimiento sobre la adquisición de vacunas por parte del gobierno

N.S.E.
TOTAL

LIMA



HOMBRES MUJERES 18 A 24 25 A 39 40 A 70 A / B C D / E

% % % % % % % % %

Muy importante 32.4 30.1 34.7 29.4 33.6 32.8 33.9 28.7 37.3

Importante 49.3 52.0 46.6 57.4 44.6 49.8 46.6 49.8 51.5

Poco importante 13.9 13.2 14.5 10.4 18.1 11.8 15.5 14.4 11.3

Nada importante 3.7 3.8 3.6 0.9 3.2 5.3 2.2 6.8 0.0

No sabe/ No opina 0.7 0.8 0.5 1.8 0.5 0.3 1.8 0.3 0.0

TOTAL: 100%

MUESTRA ESTADÍSTICA : Total de entrevistas realizadas (500) (249) (251) (96) (163) (241) (146) (262) (92)

Cuadro N° 8

¿Qué importante es para Ud. este anuncio, lo considera como muy 

importante, importante, poco importante o nada importante?

TOTAL

LIMA

N.S.E.

Covid-19: Importancia  que se asigna al anuncio de la compra de vacunas por parte del gobierno 

SEXO RANGOS DE EDAD

10



HOMBRES MUJERES 18 A 24 25 A 39 40 A 70 A / B C D / E

% % % % % % % % %

Esperará para ver los resultados 52.9 48.6 57.1 64.8 56.1 45.1 51.3 52.6 55.0

Se vacunará de inmediato 34.0 37.3 30.7 26.9 32.1 38.5 35.7 32.3 35.1

No se vacunará 11.8 12.5 11.1 6.5 10.7 14.9 12.6 12.9 9.1

No sabe/ No opina 1.3 1.6 1.0 1.8 1.0 1.4 0.4 2.2 0.8

TOTAL: 100%

MUESTRA ESTADÍSTICA : Total de entrevistas realizadas (500) (249) (251) (96) (163) (241) (146) (262) (92)

Covid -19: Predisposición de la población a vacunarse contra el virus

SEXO RANGOS DE EDAD
Llegado el momento de vacunarse, se vacunará Ud. de inmediato, 

preferirá esperar un tiempo para ver los resultados o no se vacunará? TOTAL

LIMA

N.S.E.

Cuadro N° 9

Un 53% de las personas encuestadas no se vacunarían de inmediato, sino que esperarían ver los resultados en el tiempo. El mayor 

temor a la vacunación se da en el caso de las mujeres, personas entre 18 y 39 años y en el nivelsocioeconómico D/E

11



HOMBRES MUJERES 18 A 24 25 A 39 40 A 70 A / B C D / E

% % % % % % % % %

La pérdida de trabajo/ falta de trabajo 41.4 44.1 38.8 37.1 40.7 43.9 35.6 42.6 45.6

El contagio de algún miembro de su hogar o de su 

familia directa
33.4 30.8 36.0 28.3 35.6 33.8 30.3 33.0 37.5

La falta de dinero/recursos económicos 31.4 30.4 32.5 31.6 31.5 31.3 25.2 28.7 42.8

El fallecimiento de algún miembro de su hogar o de 

su familia directa
15.1 14.6 15.6 16.2 16.6 13.4 22.8 13.1 10.3

Deudas que no pueden pagar 9.3 9.0 9.6 7.1 6.8 12.3 7.4 11.8 7.1

Problemas emocionales y físicos 5.1 3.1 6.9 7.9 4.4 4.3 7.5 4.3 3.6

Otros suceso mencionados 1.1 0.9 1.4 0.0 1.0 1.7 1.9 0.9 0.8

No les sucedió nada grave durante la pandemia 

Covid19
5.6 4.9 6.3 6.1 5.2 5.7 7.4 6.5 2.1

SUB-TOTAL: 100%

MUESTRA ESTADÍSTICA : Total de entrevistas realizadas (500) (249) (251) (96) (163) (241) (146) (262) (92)

SEXO RANGOS DE EDAD

Es importante destacar el 15% de encuestados que mencionan haber perdido algún miembro de su hogar o de su familia directa a 

consecuencia de la pandemia Covid-19

N.S.E.

Covid-19: El mayor impacto de la pandemia en la población del país

- Total respuestas espontáneas -

Específicamente hablando de Ud., de los miembros que conforman su 

hogar y de su familia directa ¿Cuál ha sido hasta el momento el mayor 

impacto o lo más grave que les ha sucedido durante esta pandemia Covid 

– 19?

TOTAL

LIMA

12

Cuadro N° 10

41

33

31

15

9

5

La pérdida de trabajo/ falta de trabajo

El contagio de algún miembro de su hogar o de

su familia directa

La falta de dinero/recursos económicos

El fallecimiento de algún miembro de su hogar o

de su familia directa

Deudas que no pueden pagar

Problemas emocionales y físicos



HOMBRES MUJERES 18 A 24 25 A 39 40 A 70 A / B C D / E

% % % % % % % % %

Totalmente de acuerdo 3.5 4.8 2.2 2.8 3.9 3.4 3.5 3.1 4.2

De acuerdo 17.8 18.2 17.5 18.5 23.3 12.9 12.9 19.7 19.9

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 18.7 15.5 21.8 32.1 17.2 14.2 20.0 17.4 19.4

En desacuerdo 46.6 45.9 47.3 40.4 44.0 51.5 45.0 49.9 42.9

Totalmente en desacuerdo 13.4 15.6 11.2 6.2 11.5 18.0 18.6 10.0 13.6

TOTAL: 100%

MUESTRA ESTADÍSTICA : Total de entrevistas realizadas (500) (249) (251) (96) (163) (241) (146) (262) (92)

PROTESTAS EN EL SECTOR AGROINDUSTRIAL: Actitud en relación a la toma de carreteras/ De acuerdo o en 

desacuerdo 

SEXO RANGOS DE EDAD
¿En qué medida está Ud. de acuerdo o rechaza la toma de carreteras 

como una forma de protesta ciudadana?

TOTAL

LIMA

N.S.E.

13

Cuadro N° 11



HOMBRES MUJERES 18 A 24 25 A 39 40 A 70 A / B C D / E

% % % % % % % % %

De acuerdo 21.5 22.7 20.3 12.4 22.0 24.9 23.6 18.6 24.3

En desacuerdo 57.9 60.0 55.9 53.3 60.3 57.9 58.8 57.9 57.1

No sabe/ No opina 20.6 17.3 23.8 34.3 17.7 17.2 17.6 23.6 18.6

TOTAL: 100%

MUESTRA ESTADÍSTICA : Total de entrevistas realizadas (500) (249) (251) (96) (163) (241) (146) (262) (92)

SEXO RANGOS DE EDAD
¿Ud. está de acuerdo o en desacuerdo con la forma como el Gobierno del 

Presidente Sagasti actuó en estas últimas protestas del Sector 

Agroindustrial donde los trabajadores tomaron la Panamericana Sur en Ica 

y la Panamericana Norte en la Libertad?

TOTAL

LIMA

14

N.S.E.

Cuadro N° 12

PROTESTAS EN EL SECTOR AGROINDUSTRIAL:  Actitud respecto a la actuación del Gobierno del Presidente Sagasti 

durante la toma de las carreteras

De acuerdo 

21.5%

En desacuerdo 

57.9%



HOMBRES MUJERES 18 A 24 25 A 39 40 A 70 A / B C D / E

% % % % % % % % %

Presidente Francisco Sagasti

Aprueba 41.2 46.5 36.0 49.2 44.5 35.0 46.1 41.6 35.3

Desaprueba 39.2 36.1 42.2 29.5 38.7 43.7 38.9 36.6 43.9

No sabe/ No opina 19.7 17.5 21.8 21.3 16.8 21.3 15.0 21.8 20.9

x Pilar Mazzetti- Ministra de Salud 

Aprueba 49.2 47.6 50.8 48.3 50.5 48.5 51.6 46.9 50.6

Desaprueba 32.2 34.6 29.8 26.1 31.9 34.9 29.1 35.6 29.5

No sabe/ No opina 18.6 17.8 19.4 25.6 17.5 16.6 19.3 17.5 19.9

x José Elice Navarro- Ministro del Interior

Aprueba 20.5 25.7 15.3 17.5 23.2 19.5 25.5 17.0 21.0

Desaprueba 42.4 40.7 43.9 35.8 43.8 43.9 45.3 41.6 40.5

No sabe/ No opina 37.2 33.5 40.7 46.7 33.0 36.6 29.1 41.4 38.5

x

Violeta Bermúdez- Presidenta del consejo de 

Ministros

Aprueba 19.9 22.0 17.9 21.6 24.0 15.8 30.1 18.0 12.3

Desaprueba 39.3 39.1 39.5 31.8 36.8 44.5 38.4 38.8 41.0

No sabe/ No opina 40.8 38.9 42.7 46.6 39.3 39.6 31.5 43.1 46.7

TOTAL: 100%

MUESTRA ESTADÍSTICA : Total de entrevistas realizadas (500) (249) (251) (96) (163) (241) (146) (262) (92)

PRESIDENTE FRANCISCO SAGASTI PILAR MAZZETTI- MINISTRA DE SALUD

JOSE ELICE NAVARRO- MINISTRO DEL INTERIOR VIOLETA BERMÚDEZ- PRESIDENTA DEL CONSEJO DE MINISTROS

N.S.E.
Sr/ Sra. para terminar, Ud. aprueba o desaprueba la gestión que vienen 

realizando:

TOTAL

LIMA

15

Cuadro N° 13

NIVEL DE APROBACIÓN PRESIDENCIAL, PRESIDENTA DEL CONSEJO DE MINISTROS, MINISTRA DE SALUD Y MINISTRO DEL 

INTERIOR

SEXO RANGOS DE EDAD


